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Resposta ao Requerimento n2 1798/2022

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagdes sobre medicamentos em falta na rede publica de saude.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 7 de outubro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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C.I. n° 515/2022 - SS
Valinhos, 03 de outubro de 2022.

Para: Departamento de Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo
Da: Secretaria da Saude

Ref.: Requerimento n*-1798/2022
C.I. n° 1201/2022 - DAI/SG
(Processo n° 22.929/2022)
Em atendimento ao Requerimento n°® 1798/2022 de
autoria do vereador Franklin Duarte de Lima, informamos:
1) Ha medicamentos em falta na rede publica de saude?
Resposta: Sim
2) Se sim, quais séo os medicamentos?
Resposta: Lista em anexo
3) Ha quanto tempo estes medicamentos estdo em falta na rede
publica?
Resposta: Aproximadamente ha mais 90 dias, mas o Processo de
compras foi finalizado em 04/08/2022, desde entdo estamos
recebendo medicamentos diariamente.
4) Quais os motivos para a falta dos medicamentos na rede publica?
Resposta: Os itens que faziam parte da licitacdo foram agrupados
em lotes (por terapia farmacolégica) e quando da abertura da
licitacio nao houve empresas interessadas em fornecer o
medicamento causando licitacao deserta.
5) Qual a previsdao para restabelecer a disponibilidade dos
medicamentos que estdo em falta na rede publica?
Resposta: Estamos cobrando frequentemente agilidade na entrega
pelas empresas que venceram O processo licitatério, as mesas nos
informam que o motivo do atraso na entrega é a falta do produto

no mercado.
6) Como funciona o estoque dos medicamentos na rede publica?
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Resposta: Recebemos a medicamentos das empresas vencedoras

do processo licitatorio, estes medicamentos sdo estocados junto
ao Almoxarifado da Secretaria da Satude, e conforme os mesmos
sio solicitados pelas Unidades de Saude sao dispensados.

7) Existe um controle para que nao aconteca o desabastecimento de
medicamentos na rede publica? Se sim, enviar planilha de controle.
Resposta: Sim. O controle nao é realizado por planilha tendo em
vista ser realizado por sistema informatizado SAMARAPD, que
gera relatorios conforme nossa necessidade. Toda saida e entrada
de medicamentos é obrigatoriamente realizado pelo sistema.

8) Com que periodicidade a Prefeitura Municipal de Valinhos atualiza a
lista dos medicamentos que estdo em falta?

Resposta: A Lista é atualizada no site da Prefeitura semanalmente.
9) Como a Prefeitura Municipal de Valinhos divulga para os municipes
esta lista atualizada com os medicamentos que estao em falta na rede
publica?

Resposta: Através do site da prefeitura na aba da Secretaria da

Saude.

Era o que tinhamos a informar.
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Secretaria de Saude

/1 PRINCIPAL -»  MEDICAMENTOS EM FALTA A1 ODONTOLOGIA: CANCER BUCAL A CENTRODI

B Medicamentos em falta

Em ateng¢do a Lei 5592/18, a Prefeitura de Valinhos divulga a listagem dos medicamentos padronizados em

falta nas Unidades Bésicas de Saude. Os itens com a sigla FURP sdo de fornecimento do Governo do
Estado.

LISTA DOS MEDICAMENTOS EM FALTA:

ACICLOVIR 200 MG (FURP)
ACIDO FOLICO 5 MG
ALBENDAZOL SUSP.
ALOPURINOL 100MG
AMBROXOL XPE AD.
AMOXICILINA 500MG CP
AZITROMICINA SUSP.
BUSCOPAN SIMPLES CP
CIPROFLOXACINO 500 MG
DIFOSFATO DE CLOROQUINA 250MG
ESPIRONOLACTONA 100MG
FENOBARBITAL GOTAS
IBUPROFENO GOTAS
METRONIDAZOL CREME
LORATADINA XAROPE
PREDNISOLONA XAROPE
RISPERIDONA 1MG
SALBUTAMOL SPRAY
SECNIDAZOL 1GR
TIORIDAZIDA 100MG
VALPROATO DE SODIO 288MG

[atualizado em 28/set/2022]
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